
Pagina 1 van 2

UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN DE GEMEENTERAAD 
ZITTING VAN 27 JUNI 2023

Aanwezig: Ellen Lammens, Voorzitter

Hugo Simoens, Davy Suffeleers, Tania Roskams, Geert Bovyn, An Wouters, Schepenen

Raf De Canck, Pieter Verheyden, Tom De Winter - Pieters, Jo Pierson, Marijke Gidts, Liesbeth 
Smeyers, Rina Robben, Lim Vervueren, Pascale Alaerts, Ivan Vanderzeypen, Gilberte Muls, Walter 
Vangoidsenhoven, Jeroen Verbinnen, Benny Van Goethem, Piet Ritzen, Martine Dierickx, Leden

Klaas Gutschoven, Algemeen directeur

Afwezig: Theo Francken, Burgemeester

Optimalisatie van de schoolbus - Huishoudelijk reglement
Classificatiecode: 55 Onderwijs

Feiten en context
Aanleiding

Naar aanleiding van de collegebeslissing van 12 juni 2023 inzake de optimalisatie van de bustoer, 
moet het dossier van de bustoer nog verder geconcretiseerd worden om een goed systeem te 
kunnen uitwerken. Hiervoor is er een huishoudelijk reglement opgesteld.

 

Huishoudelijk reglement

Het huishoudelijk reglement vindt u in bijlage. Dit moet nog verder aangevuld worden van zodra de 
gegevens van de externe firma gekend zijn.

Dit reglement omvat het beleid, de tarieven, het gebruik van het inschrijfsysteem (account 
aanmaken, betalingen, wachtlijsten, intekenperiodes), de afspraken omtrent opstapplaatsen en 
verantwoordelijkheid van alle partijen, verzekeringen en klachtenbehandeling.

Juridische gronden
Beslissing van het college van burgemeester en schepenen van 19 juni 2023 - 2023/CBS/1402 - 
Schoolbus: Tarieven, HHR en centraal inschrijfsysteem

Beslissing van het college van burgemeester en schepenen van 12 juni 2023 - 2023/CBS/1333 - 
Optimalisatie van de bustoer

Gemeenteraadsbeslissing van 20 december 2022 - Aanpassing meerjarenplan en Personeelsformatie 
2022/2

Decreet Lokaal Bestuur

Advies commissie
Vanwege hoogdringendheid rechtstreeks doorgestroomd van het college naar de gemeenteraad.
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Argumentatie
Huishoudelijk reglement

Het huishoudelijk reglement moet verduidelijken wie welke verantwoordelijkheid heeft. Zo zal dit 
reglement verduidelijken wat de taak en de verantwoordelijkheid is van de busbegeleider, de 
scholen, de gemeente en de ouders.

Verder staan hierin het beleid, de tarieven, het gebruik van het inschrijfsysteem (account aanmaken, 
betalingen, wachtlijsten, intekenperiodes), de afspraken omtrent opstapplaatsen, verzekeringen en 
klachtenbehandeling.

Stemming
Met 18 stemmen voor (Ellen Lammens, Hugo Simoens, Davy Suffeleers, Tania Roskams, Geert Bovyn, 
An Wouters, Raf De Canck, Pieter Verheyden, Tom De Winter - Pieters, Jo Pierson, Marijke Gidts, 
Liesbeth Smeyers, Rina Robben, Lim Vervueren, Pascale Alaerts, Ivan Vanderzeypen, Piet Ritzen, 
Martine Dierickx), 4 onthoudingen (Gilberte Muls, Walter Vangoidsenhoven, Jeroen Verbinnen, 
Benny Van Goethem)

Besluit
Enig artikel. Het huishoudelijk reglement en retributie voor de organisatie van het leerlingenvervoer 
vanaf schooljaar 2023-2024 wordt goedgekeurd.

Bijlage(n):
- HUISHOUDELIJK REGLEMENT - LEERLINGENVERVOER VIA DE SCHOOLBUS.pdf

Namens de gemeenteraad:

De Algemeen directeur,

Klaas Gutschoven

De Voorzitter,

Ellen Lammens

Voor éénsluidend afschrift,
Lubbeek, 28 juni 2023

De Algemeen directeur,

Klaas Gutschoven
#$ondertekening2$#

De Voorzitter,

Ellen Lammens
#$ondertekening1$#


